

文明新风沐社区

通讯员 马运漂 赵芝敏

“在村‘两委’的帮助下,我顺利脱贫,现在社区的志愿者们又经常到我们村来表演节目,指导我们搞好环境卫生,帮助销售农产品,真是太感谢他们了!”白河县城关镇郑家国家戴着大红花坐在人群中看着台上的节目,脸上的笑容格外灿烂。 “我们社区32名党员干部与安槐村64户贫困户‘结对’,通过文艺表演、政策宣讲、环境卫生‘四净’行动,进一步激发群众内生动力,凝聚攻坚合力。”清风社区党支部书记黄金丽说。

近年来,白河县城关镇在奋力完成贫困户“两不愁三保障”硬件任务的同时,坚持将群众扶志扶智作为一项重要工作常抓不懈,坚持以党建引领“好民风”,深化社会治理,创新推行城市社区结对帮扶贫困户“四联四促”新模式,常态化开展道德评议会、新时代文明实践、模范表彰等活动,把道德评议会开进农家院落,积极引导群众讲文明树新风。

通过党员大会、村民代表会议、院落会等形式,充分发挥“一约四会”作用,通过道德评议、评选星级文明户、培树先进典型等活动,把社会主义核心价值观、新风貌建设等内容生动形象地绘在村主干道的文化墙上,形成了“一约四会”的浓厚氛围,让整个村子“思贤尚贤”的氛围更浓了。

村工作队的帮助下,他目前在白河县逸酒厂务工。“我现在每天有150元的收入,养家糊口靠自己、靠劳动,才有面子。”刘志明说。在前不久的新风貌表彰大会上,他还被评为“勤劳致富标兵”。



镇坪“家常式”宣讲惠农政策

本报讯(通讯员 杨梦婷)近日,镇坪县城关镇理论宣讲团走近文艺村,将理论宣讲“搬”到田间地头,搬进群众家中,将党的政策转化为群众听得懂、记得住、易接受的语言,传递给每位群众,提振群众精气神,激发群众内生动力。

平利社区工厂进农家

本报讯(通讯员 王武峰 陈开智)近年来,平利县城关镇马咀村在县招商服务中心的帮助下,通过招商引资,整合多方资源,兴建社区工厂,着力解决贫困劳动力就业难题,让群众在家门口领工资,初步形成多模式多元化扶贫增收格局,实现“孤寡老人有依靠,留守儿童有陪伴,家庭妇女有工作,闲散劳力有钱挣”。

向阳镇“四个强化”织牢防汛安全网

本报讯(通讯员 汪忠良)为进一步做好防汛防滑工作,紫阳县向阳镇牢固树立“防大汛、抗大险、救大灾”的思想,时刻绷紧防汛防滑安全弦,以强化组织领导、强化宣传教育、强化隐患排查、强化应急值守“四强化”打好防汛组合拳,织密织牢全镇汛期安全防汛网。

佐龙镇猕猴桃长势喜人丰收在望

本报讯(通讯员 蒋茂森)走进岚皋县佐龙镇猕猴桃园区,500余亩猕猴桃长势喜人,茂盛的猕猴桃藤蔓顺着水泥桩蜿蜒而上,铺满在铁丝网上,一串串绿果挂在网间,在阳光的照射下显得格外有光泽。

旬阳交警送教到基层

本报讯(通讯员 钱宝磊)为进一步抓好全警大练兵活动,旬阳县公安局交警大队牢固树立“实战大练兵,一切为打赢”理念,着眼基层,紧贴实战,组建教官团队深入基层中队开展“送教上门”。

长征村黄花菜丰收了

通讯员 姚泽喜

近日,岚皋县堰门镇长征村里的黄花菜进入采摘期。 “一天采摘4到5小时,早上6点下地,中午12点左右就有收购公司开着车沿路收,2块钱一斤,一天能卖150元。”村民唐久远一边介绍情况一边娴熟地剥下含苞待放的花蕾。黄花菜又名忘忧草,为无限花序,第一花蕊陆续形成花蕾,采摘必须在花蕾开放前数小时内进行,才能确保黄花菜口感饱满、细嫩多肉。

桐木镇聚焦发现问题,解决问题

通讯员 康雷芳

近期,旬阳县桐木镇紧盯“两不愁三保障”,逐户走访建档立卡贫困户和边缘户,从解决群众身边的小事着手,于细微处见真情见真心,发现问题,解决问题,与贫困人口一道冲刺脱贫攻坚决胜阶段。 为让贫困户吃得放心,该镇积极推行改厨改灶。其中立石滩村贫困户宁孝勤就是受益者之一。他们一家3口人,2017年实施分散搬迁,儿子宁公平常年在外务工,老两口怕把“新”房熏坏了,就在房子外面一角搭了个塑料棚做厨房,又矮又黑,还四处透风,“风雨常光顾,猫狗是常客”,既不安全也不卫生。

说说咱们的工会主席

谢傲然

身为土生土长的汉阴人,在没参加工作之前我没来过漩渦镇。漩渦中心小学沿着一条小河而建,左边是漩渦中学,右边是幼儿园。远远望去,三所学校就像三兄弟般依次排开。 我第一次来漩渦小学报到时,坐上中巴车一路往南走,一个小时二十分钟便到了。路过凤凰山观景台、凤堰梯田、凤江等地时,我们都会发出感慨。“快看,那就是漩渦中心小学!”同事兴奋地指着公路对面的学校说。我也随之望去,漩渦中心小学就伫立在那里。

她是一个很爱运动也很擅长运动的同事。看到群里的通知后,原本就对她感到亲切的我们更加欢喜了。那天晚饭后,我们早早去了活动室,过了一个印象深刻的教师节,再一次近距离感受到大家庭的温暖。 周末时,工会主席张老师又发起爬山活动。她说:“咱们学校是寄宿制学校,很多同事都来自外地外县,即使是本县老师也只能一周回一次家。平时下午或者周末有时间就活动活动筋骨,可以强身健体还能促进同事间的交流,咱们这个职业呀,需要一副好身板儿。” 一学年来,我们有机会看到了春天生机勃勃的天宝山,也有幸见过夏季绿意盎然的茨沟水库。我们去过凤堰太白寨俯瞰凤堰梯田,也领略了汉江的秀美灵动。 记得爬天宝山时,刚出发,周围一片



近日,白河县茅坪镇田湾敬老院开展了消防安全疏散演练,老人们在工作人员的指引下有序撤离到安全地带。随后,镇安监站工作人员现场讲解了火灾预防知识及火灾逃生技能。 吕涛 胡晓华 摄

